

广东大气治理领跑全国，环博会广州展迎“技术智囊团”最强阵容

多年来，广东屡屡成为空气“十佳”城市最多的省份，截至2017年底，比国家要求的时间提前三年实现空气质量整体达标，在多方面取得可观成绩。

连续三年全省空气质量整体达标后，在今年的地方两会上，广东提出新目标：到2030年至2035年，力争实现全省PM_{2.5}年均浓度达到25微克/立方米以内(世界卫生组织第二阶段标准)。为达成以上目标，打赢蓝天保卫战，新一轮广东大气污染防治工作，从削减燃煤总量和清理“散乱污”企业开始，着力实施源头治污，大幅减少污染物排放。同时，广东还收严了各类型锅炉大气污染物排放限值，加大对重点地区工业进行超低排放改造。此外，VOCs将成为重点防控对象。根据5月份印发的《广东省挥发性有机物(VOCs)整治与减排工作方案(2018-2020年)》，到2020年基本建成VOCs精细化防控管理体系；2019年年底各省市应依法依规完成涉VOCs“散乱污”企业清理整顿工作。

废气治理最强阵容亮相中国环博会广州展

随着一些列政策规划的密集出台，广东地区大气治理产业呈现出前所未有的发展势头。从即将于9月18-20日在广交会琶洲展馆开幕的华南最大规模、最高品质环保展——第四届中国环博会广州展的主办方了解到，今年展会的大气治理展区已突破1万平米，业务范围包含废气治理、废气监测、除尘过滤等技术的企业超过150家，同比增长40%。从侧面印证了广东乃至华南地区巨大的工业废气治理市场影响力和活跃度。

近来风头无二的盈峰环境，一举拿下此次展会300平米豪华展示空间，将携旗下宇星科技、上风环保、绿色东方等子公司全面展示以环境监测为龙头的国内领先高端装备制造+环境综合服务。除此之外，格源环保、广州市环境保护设备厂、新环环保、肇庆德通、桑涂环境、汇鹏环保、青岛崂应、高斯宝环境、颀禾环保、青岛和诚、亮月亮光电、可瑞斯环保、南海锐朗、君睿光电等“技术智囊团”将带来上VOCs治理、超低排放、烟气监测、除尘过滤等最具应用价值和实效的大气污染治理技术与设备。

同期高端论坛直击大气治理热点议题

为密切贴合政府生态改革政策、紧跟华南环境污染态势、促进环保技术创新与产业升级，扎实推进环保行业发展。2018年，中国环博会广州展求新思变，将“中国环博会创新技术大会”正式更名为“华南生态环境创新技术大会”，着眼用平台的力量助力华南环保产业技术革新与繁荣发展。

“华南生态环境创新技术大会”将呈现20余场环境治理技术高端论坛，汇聚政策制定部门、行业协会、工业废气治理问题领域专家以及国内外环保知名企业聚首交流，碰撞思想智慧。



其中，备受观众青睐的“广东重点行业VOCs污染治理与监测技术交流会”，2018年再度来袭，将针对石化、包装印刷、制药等重点行业展开具体技术交流。

拟定议题：

广东 VOCs 三年整治与减排方案执行进度与任务分解（最新政策）

广东省挥发性有机废气监测体系构建（政策）

利用沸石转轮技术优化 VOC 减排过程及产品适用性分析

工业污染源挥发性有机物在线监测系统应用与运维

喷涂有机废气治理设备及成套技术研究开发（喷涂）

炼化行业 VOCs 废气治理典型技术与工程实例（炼化）

热力焚烧及余热回收技术在有机废气处理工程中的实践（包装印刷）

冷凝吸附技术助力油气回收达标排放（石油石化）

组合技术在 VOCs 治理项目中的运用（综合解决）

催化燃烧处理涂装 VOCs 应用及催化剂改进（涂装）

物联网+大数据平台在大气监测中的创新型应用

参观登记火热开启

今年9月，中国环博会广州展作为华南地区最大规模、最高品质、最具创新的环保盛会，将汇聚环保领域各界大咖以及最前沿科技知识力量，全方位展示大气领域最新设备与解决方案。

目前观众参观登记系统已火热开启，提前注册参观不仅能在展前快速获得入场胸卡，免去现场排队，更有展前预览、预登记好礼相送。详情点击：<http://gz.ie-expo.cn/ForVisitors/Register>

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_127146.html